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TECHNISCHE DATEN

Durchflussleistung bei 0,3 MPa: 12,5 I/min
Betriebsdruck: max. 1 MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,5 MPa
Prifdruck: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Heifwassertemperatur: max. /0°C
Empfohlene HeiBwassertemperatur: 65°C

SYMBOLERKLARUNG
( Kein essigsaurehaltiges Silikon verwenden!

% MASSE (siche Seite [J)
%@
@ REINIGUNG (siehe Seite B

SERVICETEILE (siehe Seite [

S,

MONTAGE (siehe Seite E) A

EN

TECHNICAL DATA

Rate of flow by 0,3 MPa: 12,5 I/min
Operating pressure: max. 1 MPa
Recommended operating pressure: 0,1-0,5 MPa
Test pressure: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Hot water temperature: max. /0°C
Recommended hot water temp.: 65°C

SYMBOL DESCRIPTION
K Do not use silicone containing acetic acid!

% DIMENSIONS (see page )

SPARE PARTS (see page )

%@
@ CLEANING (see page )

ASSEMBLY (seepogen) \3:

FR

INFORMATIONS TECHNIQUES

Débit & 0,3 MPa: 12,5 I/min
Pression de service autorisée: max. 1 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,5 MPa
Pression maximum de contréle: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Température d'eau chaude: max. 70°C
Température recommandée: 65°C

DESCRIPTION DU SYMBOLE

Ne pas utiliser de silicone contenant de 'acide
acétiquel

% DIMENSIONS (voir pages [
il

PIECES DETACHEES [voir pages [

%@
@ NETTOYAGE (voir pages )

=

MONTAGE (voirpogesn) ~—~

IT

DATI TECNICI

Potenza di erogazione a 0,3 MPa: 12,5 I/min
Pressione d'uso: max. 1 MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,5 MPa
Pressione di prova: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Temperatura dell'acqua calda: max. 70°C
Temp. dell'acqua calda consigliata: 65°C

DESCRIZIONE SIMBOLO

K Non utilizzare silicone contenente acido acetico!

% INGOMBRI (vedi pagg. O

PARTI DI RICAMBIO
[vedi pagg. )

@ PULITURA [vedipagg. [

MONTAGGIO (vedipogg.ﬁ) \3:



DATOS TECNICOS

Caudal a 0,3 MPa: 12,5 I/min
Presion en servicio: max. 1 MPa
Presién recomendada en servicio: 0,1-0,5 MPa
Presion de prueba: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Temperatura del agua caliente: max. 70°C
Temp. recomendada del agua caliente: 65°C

DESCRIPCION DE SIMBOLOS
( No utilizar silicona que contiene dcido acéticol

% DIMENSIONES (ver pagina [

REPUESTOS (ver pagina )

%@
@ LIMPIAR (verpagina O

=

MONTAJE (ver pagina E) S

TEKNISKE DATA

Gennemstremningsydelse ved 0,3 MPa: 12,5 V/min
Driftstryk: max. 1 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,5 MPa
Provetryk: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Varmtvandstemperatur: max. 70°C
Anbefalet varmtvandstemperatur: 65°C

SYMBOLBESKRIVELSE
K Der m& ikke benyttes eddikesyreholdig silikone!

[N\ MALENE [ses )

%@
@ RENGORING (ses

MONTERING (ses.BJ §

RESERVEDELE (ses.

03 NL
TECHNISCHE GEGEVENS
Doorvoercapaciteit bij 0,3 MPa: 12,5 V/min
Werkdruk: max. max. 1 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,5MPa
Getest bij: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Temperatuur warm water: max. /0°C
Aanbevolen warm water temp.: 65°C
SYMBOOLBESCHRIJVING
( Gebruik geen zuurhoudende siliconel!
L“M\ MATEN (zie blz. )
il
SERVICE ONDERDELEN
© (zie blz. n)
@ REINIGEN (zie blz. )
MONTAGE (zieb\z.E) \K\
PT
DADOS TECNICOS
Caudal 0 0,3 MPa: 12,5 I/min
Presséo de funcionamento: max. 1 MPa
Pressd@o de func. recomendada: 0,1-0,5 MPa
Presséo testada: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Temperatura da dgua quente: max. /0°C
Temp. dgua quente recomendada: 65°C

DESCRICAO DO SIMBOLO

Nao utilizar silicone que confenha &cido
acéticol

% MEDIDAS (ver pagina )
il

PECAS DE SUBSTITUICAO
[ver pagina [

@ LIMPEZA (verpagina Q)

MONTAGEM (verpdginoﬁ) 2=
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DANE TECHNICZNE

Wydajnosé¢ przeptywu przy 0,3 MPa: 12,5 V/min
Cisnienie robocze: maks. 1 MPa
Zalecane ci$nienie robocze: 0,1-0,5 MPa
Cisnienie probne: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bary = 147 PSI)
Temperatura wody gorqcej: maks. 70°C
Zalecana temperatura wody gorgceej: 65°C

OPIS SYMBOLU

Nie stosowa¢ silikonéw zawierajqcych kwas
octowy!

% WYMIARY (patrz sirona [[)
il

Cg CZESCI SERWISOWE
[patrz strona [

@ CZYSZCZENIE (patrzsirona Q)

MONTAZ [patrz strona E) \k‘

SK

TECHNICKE UDAJE

Prietokové mnozstvo pri 0,3 MPa: 12,5 I/min

Prevédzkovy tlak: max. 1 MPa

Doporu&eny prevéadzkovy flak: 0,1-0,5 MPa

Skasobny tlak: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSl)

Teplota teplej vody: max. 70°C

Doporucend teplota teplej vody: 65°C

POPIS SYMBOLOV
&{ Nepouzivaf silikén s obsahom kyseliny octove!

% ROZMERY |(vid strana n]
il

%fb
@ CISTENIE (vid strana Q)

MONTAZ (vid strana E] \k-

SERVISNE DIELY (vid strana )

CS

TECHNICKE UDAJE

Pratokové mnozstvi pii 0,3 MPa: 12,5 I/min
Provoznf tlak: max. 1 MPa
Doporu&eny provozni flak: 0,1-0,5 MPa
Zkusebnf tlak: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Teplota horké vody: max. 70°C
Doporu¢end teplota horké vody: 65°C

POPIS SYMBOLU
( Nepouzivat silikon s obsahem kyseliny octové!

% ROZMIRY |viz sTronou)
il

el SERVISNI DILY (vizstrana [[)

@@ strana

@ CISTENI (vizsfronon'

MONTAZ [viz strana Ei \K\

ZH

HASH

Wik B00,3 MPa: 12,5 Tt 450

LAEER: A 1 MPa

e E TAE bk 0,1-0,5 MPa

bUpn AR 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS))

PRI RE: &K 70°C

HERERUK I B 65°C

e
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TEXHMYECKWME OAHHDBIE

Pacxoa npu 0,3 Mla: 12,5 n/Mun
Paboyee nasnenme: He bonee. 1 Mla
Pexomennyemoe paboyee aasnenue: 0,1-0,5 MlMa
Hasnennn: 1,6 Mla

(1 MMa =10 bar =147 PSI)
He bonee. /0°C
65°C

Temneparypa ropsyer Boasl:
Pekomennyemas Temn. rop. sombi:

ONMMCAHME CMMBOJTOB

He npumensitte cunmkon, conepxamin ykcyc-
HYIO KUCNOTY.

L“M\ PABMEPH (cm. crp. )
il

%@
@ OYMCTKA [em cro. O

MOHTAX (cm. cTp. B) \K\

KOMMONEKT (em. cp. O

i}

TEKNISET TIEDOT
Lapivirtausmaars 0,3 MPa paineella: 12,5 V/min
Kayttopaine: maks. 1 MPa
Suositeltu kéyttépaine: 0,1-0,5 MPa
Koestuspaine: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Kuuman veden lampétila: maks. 70°C
Kuuman veden suosituslampétila: 65°C

MERKIN KUVAUS
K Ala kayta etikkahappopitoista silikonial

% MITAT (katso sivu n)

%@
@ PUHDISTUS (katso sivu [E))

=

VARAOSAT [katso sivu )

ASENNUS (katso sivu E)

0s HU
MUSZAKI ADATOK
Atfolyasi teliesitmény 0,3 MPa: 12,5 I/perc
Uzemi nyomés: max. 1 MPa
Ajénlott tzemi nyomds: 0,1-0,5 MPa
Nyomésproba: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Forréviz hémérséklet: max. 70°C
Forréviz javasolt hdmérséklete: 65°C
SZIMBOLUMOK LEIRASA
( Ne haszndljon ecetsaviartalm szilikont!
% MERETET (l&sd a oldalon u)
il
0@, TARTOZEKOK (lésd aoldalon 0O
©
@ TISZTITAS (lésd aoldalon )
SZERELES (ldsd o oldalon [{ 2=
sV
TEKNISKA DATA
Flsdeskapacitet vid 0,3 MPa: 12,5 I/min
Driftstryck: max. 1 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,5 MPa
Tryck vid provtryckning: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Varmvattentemperatur: max. 70°C
Rek. varmvattentemp.: 65°C

SYMBOLFORKLARING
K Anvénd inte silikon som innehdller attiksyral

% MATTEN (sesidonn)
%®
@ RENGORING [sesidan [

RESERVDELAR (sesidan ]

MONTERING (sesidonE) \3:
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TECHNINIAI DUOMENYS

Vandens pralaidumas, esant 0,3 MPa slegivi: 12,5 I/min

Darbinis slegis: ne daugiau kaip 1 MPa
Rekomenduojamas slégis: 0,1-0,5 MPa
Bandomasis slegis: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bary = 147 PSI)
ne daugiau kaip 70°C
65°C

Karsto vandens temperatira:
Rekomenduojama karsto vandens temperatura:

SIMBOLIO APRASYMAS

Nenaudokite silikono, kurio sudétyje yra acto
rogsties!

L“M\ ISMATAVIMAL (zr. psl. O)
il

‘e

@ VALYMAS (zrps. B

ATSARGINES DALYS (s ps. O

MONTAVIMAS ‘Zr.ps|.E}§

TR

TEKNIK BILGILER

0,3 MPa'daki debi: 12,5 I/dak

Isletme basincr: azami 1 MPa

Tavsiye edilen isletme basinci: 0,1-0,5 MPa

Kontrol basinci: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Sicak su sicakhig: azami 70°C

Tavsiye edilen su isisi: 65°C

SIMGE ACIKLAMASI
K Asefik asit iceren silikon kullanmayin!

% OLCULERIT (bakiniz sayfa [T
%@
@ TEMIZLEME (bakiniz sayfa )

YEDEK PARCALAR [bakinizsayfa )

MONTA]JI (bakiniz sayfa BJ \K‘

HR

TEHNICKI PODATCI

Protok vode uz tlak od 0,3 MPa: 12,5 I/min
Najveci dopusteni flak: flak 1 MPa
Preporuceni tlak: 0,1-0,5 MPa
Probni tlak: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Temperatura vruc¢e vode: tlak 70°C
Preporu¢ena temperatura vruée vode: 65°C

OPIS SIMBOLA

Nemoijte koristiti silikon koji sadrzi octenu

kiselinu!
% MJERE (pogledai stranicu [J)
il
REZERVNI DJELOVI

[pogledaj stranicu [[)

@ CISCENJE [pogledajstranicu )

SASTAVLJAN]JE (pogledajstranicu E) \K\

)

DATE TEHNICE

Debit de apd la 0,3 MPa: 12,5 I/min

Presiune de funcfionare: max. 1 MPa

Presiune de funcfionare recomandatd: 0,1-0,5 MPa

Presiune de verificare: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Temperatura apei calde: max. 70°C

Temperatura recomandatd a apei calde: 65°C

DESCRIEREA SIMBOLURILOR
K Nu utilizati silicon cu confinut de acid acetic!

[N\ DIMENSIUNI (vezi pag. K
il

%®
@ CURATARE (vezipag. O

MONTARE [vezi pog.E) \k‘

PIESE DE SCHIMB (vezipag. )
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TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Katavaiwon vepol ora 0,3 MPa: 12,5 V/min
Aeitoupyia mieong: twg 1 MPa
2uvICTOpEVN AeiIToupyia TTeong: 0,1-0,5 MPa
[Mieon eAéyyou: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Oeppoxpacia {eoTol vepol: twg 70°C
Suviotopevn Beppokpacia LeaTol vepou: 65°C

MEPITPAOH >YMBOAQN

Mnv xpnoipomoieite aoihikdvn mou mepiéxel oikd

o&ul
L“M\ ATASTASEIS (BA Zerida D)

ANTAAANAKTIKA (B)\.Ez)\iéon)

%@
@ KAOAPITMOS (B Serisa [

SYNAPMOAOTHZH (B)\.EEM(SOE)\K‘
ET
TEHNILISED ANDMED
Labivool, kui réhk on 0,3 MPa: 12,5 I/min
Tosrohk maks. 1 MPa
Soovitatav t66réhk: 0,1-0,5 MPa
Kontrollsurve: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)
Kuuma vee temperatuur: maks. 70°C
Soovitatav kuuma vee temperatuur: 65°C

SUMBOLITE KIRJELDUS
K Arge kasutage dadikhapet sisaldavat silikoonil

[N\ MOOTUDE (vilkd)
%@
@ PUHASTAMINE (vilkE

PAIGALDAMINE (wlkn) \3:

VARUOSAD (vilkd)

07 SL

TEHNICNI PODATKI

Pretok vode pri 0,3 MPa: 12,5 I/min
Delovni tlak: maks. 1 MPa
Priporoceni delovni tlak: 0,1-0,5 MPa
Preskusni tlak: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Temperatura tople vode: maks. 70°C
Priporo¢ena temperatura tople vode: 65°C

OPIS SIMBOLA

Ne smefe uporabiti silikona, ki vsebuje ocetno
kislinol

% MERE (glejie stran )
il

©
@ CISCENJE [glejte stran )

==

REZERVNI DELI (glejte stran )

MONTAZA (glejte stran E)

v

TEHNISKIE DATI
Caurteces intensitate pie 0,3 MPa: 12,5 I/min
Darba spiediens: maks. 1 MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,5 MPa
Parbaudes spiediens: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Karsta ddens temperatira: maks. 70°C
leteicama karsta Gdens temperatira: 65°C

SIMBOLU NOZIME
K Neizmantot silikonu, kas satur etikskabil

[N\ IZMERUS (skat. Ipp. O)

%®
@ TTIRTSANA (skat. Ipp. B

MONTAZA (skat. \pp.E) \"’t

REZERVES DALAS (skat. lop. )
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TEHNICKI PODACI

Protok vode pri pritisku od 0,3 MPa: 12,5 V/min
Radni prifisak: maks. 1 MPa
Preporu&eni radni pritisak: 0,1-0,5 MPa
Probni pritisak: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura vruc¢e vode: maks. 70°C
Preporu¢ena temperatura vru¢e vode: 65°C

OPIS SIMBOLA

Nemoijte koristiti silikon koji sadrzi sir¢etnu
kiselinu!

% MERE (vidi stranu [[J)
%@
@ CISCENJE |vidistranu )

=

REZERVNI DELOVI [vidistronuu)

MONTAZA |vidi stranu E]

BG

TEXHMYECKKM OAHHM

Mouwnoct Ha notoka npu 0,3 MMa: 12,5 n/mun
PabotHo Hansrawxe: make. 1 MlMa
[penoptumtento pabotHo Hansrawxe: 0,1-0,5MMa
KoHtponto nansraxe: 1,6 MTa
(1 MMa =10 bar =147 PS)
Temneparypa Ha ropewara Boaa: make. /0°C
[penopbuntenta temneparypa Ha ropewata
BOAQ: 65°C

OMMCAHME HA CMMBONMTE

He usnonssamre cUnukoH, CbabPXALL OLETHA
kucenmHal

% PABMEP M [smxre crp. )
il

20
@ NMOYMCTBAHE [suxre crp. )

CEPBU3HM YACTM [suxre crp. )

MOHTA X (smxre cTp. E) \K‘

NO

TEKNISKE DATA

Gjennomstramningsytelse ved 0,3 MPa: 12,5 V/min
Driftstrykk maks. 1 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,5 MPa
Pravetrykk 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Varmtvannstemperatur maks. 70°C
Anbefalt temperatur for varmt vann 65°C

SYMBOLBESKRIVELSE
( lkke bruk silikon som inneholder eddiksyre!

% MAL (sesideu)
%@
@ RENGJDRING (seside [

SERVICEDELER (seside )

MONTAS]E 1sesiden) 3\:

SQ

TE DHENA TEKNIKE

Kapaciteti i rrjedhjes né 0,3 MPa: 12,5 V/min
Presioni gjaté punés maks. 1 MPa
Presioni i rekomanduar: 0,1-0,5 MPa
Presioni pér prové: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura e ujit t& ngrohté maks. 70°C
Temperatura e rekomanduar e ujit t& ngrohté: 65°C

PERSHKRIMI | SIMBOLIT
Mos pérdomi silikon qé né pérbérje ka acid
acetik.

% PERMASAT (shihfagen [0)

%®
@ PASTRIMI (shih fagen Q)

MONTIMI (shmoqenﬂ) 3\:

PJESET E SERVISIT [shihfagen [J)
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Reinigungsempfehlung/ Garantie / Kontakt
Recommandation pour le nettoyage / Garanties/ Contact
Cleaning recommendation/Warranty / Contact
Raccomandazione di pulizia/ Garanzia/ Contatto
Recomendaciones para la limpieza/ Garantia/ Contacto
Aanbevelingen inzake reiniging/ Garantie / Contact
Rensning, anbefaling/ Garanti/Kontakt
Recomendacées de limpeza/ Garantia/ Contacto
Zalecenie dotyczqgce pielegnacji/ Gwarancja/ Kontakt
Doporucenf k ¢isténi/ Zaruka / Kontakt

Odporiania pre &istenie / Zaruka/ Kontakt
TR / LR/ Hfi

Pexomennaumu no ouncrtke /Tapantug/ Konrakrsl
Tisztitasi tanacsok/ Garancia/ érintkezés
Puhdistussuositus / Takuu/ Kosketus
Rengdringsrekommendationer/ Garanti/ Contacto
Valymo rekomendacijos/ Garantija/Kontaktai
Preporuke za ¢&is¢enje/ Garancija/ Kontakt

Temizleme &nerisi/ Garanti/ Temas

Recomanddri pentru curdtare / Garantie/ Contact
>Uotaon kabapiopot/ Eyyinon/emadn

Priporocilo za ¢iscenje/ Garancija/Kontakt
Puhastussoovitused/ Garantii/ Kontakt

Tirisanas ieteikumi/ Garantija/ Kontakti

Preporuke za ¢&is¢enje/ Garancija/ Kontakt

Anbefaling for rengjering/ Garanti/ Kontakt
[penopska 3a nounctsare /Tapanyms / Koxrakt
Késhilla rreth pastrimit/ Garancia/ Kontakt

AR AR/ FAES/H5

AXOR / Hansgrohe SE
AuestraPe 5-9

77761

Schiltach

Deutschland

info@axor-design.com

axor-design.com

www.axor-design.com/
C‘Eoﬂ'\ng—recommeﬂdohoﬂ

www.axor-design.com/
cleaning-recommendation

www.axor-design.com/
cleaning-recommendation

N

www.axor-design.com/
cleaning-recommendation

09/2018
9.06839.03



	Deutsch
	English
	Français
	Italiano
	Español
	Dansk
	Nederlands
	Português
	Polski
	Slovensky
	Česky
	中文
	Русский
	Suomi
	Magyar
	Svenska
	Lietuviškai
	Türkçe
	Hrvatski
	Română
	Ελληνικά
	Estonia
	Slovenski
	Latvian
	Srpski
	БЪЛГАРСКИ
	Norsk
	Shqip
	عربي

